AHannTnyeckasa sarnmcka
Mo pe3sysbTaTaM aHKeTUPOBaHUA poamMTenen crTapLluen rpynnbol
BocnutaTtenb BanoTta B.C.
YyacTtBoBaJsio 25 yen. n3 28 yenoBeK CrMMCOYHOro COCTaBa,

PoauTenaMm 6bifia NpeasioXXeHa aHKeTa Ha TeMy:
«YoBNIeTBOpPEHbl I poauTenun paboTon o6pasoBaTesibHOW MJoWanKu?»

Oa CcKopee CKOpee He corJjlacHbl, | COBEpLUEHHO He
corslacHblL,ueM HeT yeM COrJlacHbl. COrJlacHbl.
1. B peTcKOM caay co3paHbl yCJsioBUs Ana (busmMueckoro passutmsa u
yKpenieHua 300poBbs pebeHka?
72%% 20% 8% 0%

2. B peTckom cagy AOCTATOYHO KHuI, I'IOCO6I/II;I, AEeTCKUX XXypHanos,
MeToANnYeCKUX MmatTepuasioB Asia opraHmdaumm KadyeCtBeHHOro
negarornyeckoro npouecca?

60% | 32% | 4% | 4%

3. Bocnurtarenb co3naeT KOMOpTHbIe n 6e30nacHble YCI0BUS OIS KaXKO0ro
peb6eHka?
80% | 16% | 4% | 0%

4. B peTcKoOM cany BocnuTaTesib onTMasibHO corsjlacyeTt CBOMU Lienn co
cneynaaiimCtamum ond noJIHOUEHHOIro pa3smntTud, BOCnnTaHusa neten?

80% | 16% | 4% | 0%

5. Pe6eHOK C MHTepeCcOM U1 NoJIb301 NPOBOAUT BpeMs B 4EeTCKOM caay, ero
NPUBJIEKAIOT K YYaCTUIO B OPraHM3yeMbiX MeponpuaTusax?

76% | 12% | 8% | 4%

6. B peTckoMm caay co3paHbl BCe yCNIOBUSA AJ1 pacKpbiTUsa cnoco6HocTen
pe6eHKa, yaooBneTBOpeHusa ero no3HasaTesibHbiIX UHTepeCOB U PAa3yMHDbIX

norpebHocTen?
80% | 12% | 4% | 4%

7. B ycnexax pebeHka eCTb oueBmaHblie 3acslyru negarora geTckoro caga?
76% | 16% | 8% | 0%

8. bnarogaps nocelieHuio AeTCKOro caga pebeHok nerye cran oéwarbcs co
B3pPOCJIbIMU U CBEPCTHUKAMU?

76% | 20% | 4% | 0%

9. PogutensaMm gocTynHa rnoJsiHasg uHgopMaums o XUsHeaeAaTesIbHOCTH
pe6eHKa B 0eTCKOM cany?

84% | 12% | 4% | 0%

10. Meparor nNpeacTaBfiieT KOHCYJIbTALMOHHYIO U UHYIO MOMOLLb pOAUTESISIM B
BOrnpocax BoCnuTaHusa pebeHkKa?

72% | 24% | 4% | 0%

11. Bnarogaps noceweHuio AeTcKoro caga pebeHok npuobpeTtaert
COOTBETCTBYIOLME BO3PACTY HEO6XOAMMbIE 3HAHUSA U YMEeHUa?

84% | 16% | 0% | 0%

AHKeTMpoOBaHUue nokasaJso, uTo 84% poauTenen MOJIHOCTbIO
ycTpauBaloT:4ocTaTouyHass o06ecrneueHHOCTb pPasBMBAIOWMMMU UFPYLWKAMU , MUFPOBbIM
o6opynoBaHME N TEXHUUECKOE OCHalleHMe AeTCKOro caga.

97% poanTenem nMosIHOCTbIO YycTpaumBaeT NpPoeCcCUOHAasIbHbIM  YPOBEHb
BOCMMTATENA [CpPyMnbl, HalMuMe KOM@OPTHbIX M 6e30nacHbIX yCnoBumn 7]
B3aMMOOENCTBME MefaroroB U CrneuymasiMcCToB B MJIAHUMPOBAHUU BOCMNUTATEsNIbHO-
o6pa3soBaTesibHOro rnpouecca.



PoauTtenu (89%) NpuHABLLME YY4aCTME B AHKETUPOBAHUM OTMETUNNUTO UX PeBEHOK
NMOUTU EeXeOHEeBHO paccKasblBaeT O TOM, YeM 3aHuManca B rpynne, 6Gnarogaps
rnoceleHnio OeTCKOoro cafda pe6GeHoK rerye cTan o6WaTbCa CO B3POC/IbiMUA U
CBEPCTHUKAMU,MPUOBPETAET COOTBETCTBYIOWME BO3PACTY HEOOXOAUMbIE 3HAHWUA W
yMeHua.3TO noKa3saTeslb TOro, UTO npebblBaHWE B QOETCKOM cady Ana deTten
UHTEPECHO,;M03HABATEbHO U BOCTaBAAET PafoCThb .

% poauTesniel OTMETWSIM , UTO KOHCYJIbTATUBHbIM MaTepuan UM WHGOpMaLuio O
YKU3HEeOeATEeIbHOCTU pebeHKa B AeTCKOM caay ,MoslyyaemMyoT OT neaaroros B NOJSIHOW
mepe npeaocTaBnseT BO3MOXHOCTbIO Y4acTBOBaTb B )KU3HU OO, BHOCUTDL
NPeanoXeHUs , HaNpaB/iEHHBIE Ha yJydlleHue paboTbl AETCKOro caaa.

BocnuTarenb %’Tﬂ/ e B.C.BanioTa



